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Ata da 8ª (oitava) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo da 2ª 

(segunda) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 30 (trinta) de março de 2022 (dois mil 

e vinte e dois), com início às 10 (Dez) horas e 15 (quinze) minutos, no plenário 

da Câmara. Sob a Presidência do Vereador WELLES ROSA DE JESUS e na 

presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR FERREIRA 

SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, 

RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, 

RONALDO ROCHA PEREIRA, SILVANO DA SILVA AGUIAR E VANUSA 

SOARES DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente cumprimentou a 

todos, vereadores, servidores e público presente e pediu a secretária para 

fazer a leitura de um versículo Bíblico e logo em seguida proceder se com a 

chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme 

lista de presença. Na sequência, colocou em discussão e votação a ata 

anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Prosseguindo 

o presidente pediu a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: 

INDICAÇÃO DE Nº 017/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR COLEMAR, 

INDICANDO AO EXECUTIVO QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO 

COMPETENTE PARA ALUGAR UMA RETROESCAVADEIRA E UM 

CAMINHÃO CAÇAMBA, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA VILA 

JUSSARA E VILA VITÓRIA DA UNIÃO; INDICAÇÃO DE Nº 018/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RONALDO LINHARES, INDICANDO AO 

EXECUTIVO, QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE DA 

MUNICIPALIDADE, PARA QUE SEJA FEITA SINALIZAÇÃO DE TRANSITO 

DAS RUAS E AVENIDAS DA SEDE DO MUNICÍPIO; INDICAÇÃO DE Nº 

019/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO LINHARES, INDICANDO 

AO EXECUTIVO, QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE DA 

MUNICIPALIDADE, A RECUPERAÇÃO DA VICINAL CHAPÉU DE PALHA, 

COM COLOCAÇÃO DE JOGOS DE ADUELAS E BUEIROS ENTRE A 

VICINAL JEQUIÉ E VICINAL PARAGUAÇU; INDICAÇÃO DE Nº 020/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RONALDO LINHARES, INDICANDO AO 
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EXECUTIVO, QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A 

POSSIBILIDADE DE ELABORAR UM PROJETO DE LEI, AUTORIZANDO O 

PODER EXECUTIVO A ALIENAR, MEDIANTE LEILÃO PÚBLICO, BENS 

MÓVEIS CONSIDERADOS INSERVÍVEIS PARA A ADMINISTRAÇÃO DO 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PARÁ; INDICAÇÃO DE Nº 

021/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO LINHARES, INDICANDO 

AO EXECUTIVO, QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A 

REFORMA DOS PONTOS DE MOTO TAXI DA SEDE DO MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE-PA. Seguindo, passou a sessão para o PEQUENO 

EXPEDIENTE,  flanqueando a palavra aos inscritos.  Vereador RONALDO 

LINHARES, após cumprimentar a todos presentes, defendeu suas indicações, 

falando da necessidade de cada uma delas, conforme ordem numéricas das 

indicações e pediu apoio aos demais vereadores para que suas indicações 

sejam aprovadas. Continuando o presidente passou a sessão para o GRANDE 

EXPEDIENTE, e passou a palavra para o vereador RONALDO LINHARES, que 

novamente cumprimentou a todos e parabenizou o presidente pelo bom 

trabalho e comprometimento com o povo e também com os vereadores, 

desejou sucesso e que continue desta forma. Em seguida o vereador 

RONALDO ROCHA também teve sua oportunidade, cumprimentando a todos, 

e parabenizou ao presidente pelo bom trabalho que está fazendo na câmara. 

Manifestou-se a favor de todas indicações e concluiu agradecendo pela 

oportunidade. Em seguida passou-se a palavra para o vereador COLEMAR, 

que cumprimentou a todos, defendeu sua indicação, pedindo apoio em sua 

aprovação. Falou que é a quinta vez que faz esse mesmo pedido ao Executivo 

e não foi atendido, mas espera que desta vez, seja atendido. Falou da grande 

necessidade da região em obter uma retroescavadeira e caminhão caçamba, 

para atender sua demanda, relatando a distância da sede do município até a 

Vila Jussara, e que neste período de chuva eles ficam ilhados, devido às más 

condições das estradas. Na sequencia o presidente passou a sessão para 

ORDEM DO DIA, E passou a discutir as INDICAÇÕES Nº 017/2022, 018/2022, 

019/2022, 020/2022 e 021/2022, passando a palavra aos líderes de partidos, 

dando oportunidade ao líder do PSC, vereador RODRIGO, que cumprimentou 
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a todos, falou da sua satisfação em estar mais uma vez na câmara participando 

de mais uma sessão. Foi solidário ao vereador Colemar com sua indicação, 

dizendo que o Executivo precisa ao menos amenizar os transtornos causados 

pelas más trafegabilidade das estradas municipais, disse que esses 

equipamentos para a Vila Jussara são necessários, e pediu ao presidente para 

levar essa demanda ao executivo. Também parabenizou ao presidente pelo 

seu trabalho, dizendo também que é grato por também ter feito parte desta 

história da Câmara e que na câmara, possui uma marca de cada presidente 

que por ela passou. Foi favorável a todas indicações e agradeceu sua 

oportunidade. Continuando a discussão das indicações, todos foram a favor a 

aprovação das mesmas e seguida de sua votação, foi declarada aprovada por 

unanimidade. E por nada mais haver a tratar, declarou encerrada a presente 

sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA 

RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será devidamente 

publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 30 de março de 2022.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 


